

# 载132人东航客机广西梧州坠毁

各方力量参与紧急救援，伤亡情况未明，东航专项工作组已赴现场



广西藤县公安局民警在坠机现场周边搜救（手机照片）。  
新华社图



3月21日14时38分，东航一架波音737客机在执行昆明—广州航班任务时，于梧州上空失联。已确认该飞机坠毁。机上人员共132人，其中旅客123人、机组9人。



目前，已确认该飞机坠毁  
机上人员 132人  
其中 旅客 123人  
机组 9人  
新华社

## 【现场】

客机广西梧州掉落，并引发山火

据了解，东航此次失联航班号为MU5735，由昆明飞往广州，机型波音737-800，原定起飞时间为13时10分，计划落地时间为15时05分。

飞行数据显示，此次MU5735航班从昆明机场起飞后，一直在约8869米高度进行巡航。3月21日14时19分，飞机突然从巡航高度下降，同时飞行速度从约每小时845公里开始下降。14时21分，MU5735航班丢失ADS-B雷达信号，同地面失联。

一段飞机坠毁前的监控画面显示，飞机的机头朝下直线坠向山林中。从视频中看，客机疑在空中并未解体。整个坠落过程不超过5秒。

据广西消防最新消息，MU5735坠机地点位于广西梧州市藤县埌南镇莫埌村神塘表附近山林处，并引发山火。目前，最先抵达的救援部队发现客机残骸和碎片，但尚未发现遇难者遗体。

## 【救援】

多方力量前往，现场设立救护点

记者从广西壮族自治区卫生健康委员会了解到，自治区卫健委已组织12名重症、烧伤、骨外科、创伤等专家赶赴藤县开展医学救援工作。

同时，梧州市卫健委已派出80多名医护人员、36部救护车赶到现场，在现场设立救护点，安排好一、二线救治医院，设立快速通道，并准备血液以及各类抢救物资和设备。

广西各地首批心理专家50余人正在陆续赶往现场。

■据新华社

## 环球短波

### 俄黑海舰队高官作战中阵亡

俄罗斯联邦委员会、即议会上院一名议员和塞瓦斯托波尔市市长3月20日说，俄黑海舰队副司令安德烈·尼古拉耶维奇·帕利在马里乌波尔的作战中阵亡。

马里乌波尔是乌克兰东南部战略重镇，是俄军进攻主要目标之一。俄方宣布拟于21日在马里乌波尔开辟人道主义通道，同时呼吁乌军放下武器。乌副总理伊琳娜·韦列修克表示，不接受“最后通牒”，乌方不会投降。

据俄罗斯媒体报道，帕利1971年出生于基辅，1992年毕业于基辅海军政治学院。他1993年拒绝为乌克兰服役，加入俄海军北方舰队。帕利负责俄军在马里乌波尔建立人道主义通道事务。

■据新华社

### 美国求沙特增产石油有难度

乌克兰危机持续之际，美国政府正试图说服沙特阿拉伯增产石油，以缓解高油价对国内消费者的影响。在美沙关系降温背景下，美国《国会山》日报3月20日分析，美国要实现这一诉求有难度。

早在俄罗斯与乌克兰冲突爆发前的2月17日，美国政府高级官员访问沙特，旨在让沙特增产石油。沙特没有同意。

华盛顿近东政策研究所研究员凯瑟琳·鲍尔说，美国与多个海湾阿拉伯国家关系紧张，部分原因在于后者认为美国已经“不是最可靠的伙伴”，没有对这一地区“给予充分的关注”。

美国定于今年11月举行国会改选、即中期选举。美联社先前分析，油价上涨成为拜登在这个选举年的新难题。沙特在石油战略储备中的重要地位迫使拜登政府重新评估对沙特策略。

■据新华社

### 法国冻结俄央行220亿欧元资产

据塔斯社3月20日消息，法国经济与财政部长勒梅尔当天宣布，冻结俄罗斯中央银行220亿欧元资金，并冻结受制裁的个人账户和房地产。

据报道，勒梅尔称，“我们冻结了俄罗斯联邦中央银行220亿欧元的资产，并冻结了法国机构私人账户中的1500亿欧元资金。”他还表示，大约30名俄罗斯人拥有的价值5亿欧元的房地产在法国被冻结。

■据央视新闻

### 中国算力进入全球领跑者行列

最新发布的《2021-2022全球计算力指数评估报告》显示，在全球数字经济的激烈竞争中，中国正在人工智能计算、制造业数字化转型等多个领域脱颖而出。数据显示，过去一年各国算力评分均有提升，其中中国增幅最大，以总分70分进入全球领跑者行列。

从算力形态看，各国正在加快布局人工智能算力领域，15个国家人工智能算力占总算力支出的比例已经从2016年的9%增加到12%。

■据央视新闻